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У Горненській обителі відсвяткували престольне
свято Казанського храму

 4 листопада 2020 року у Горненській обителі на Святій Землі відбулося урочисте святкування
Казанської ікони Божої Матері, на честь якої освячений один з храмів обителі. 

 Історія особливого шанування Казанського образу в монастирі починається з 1916 року, коли
сестри, для того,щоби заробити на прожиток, змушені були працювати за монастирьскими стінами
на будові єрихонської дороги. Внаслідок цього в обитель була занесена холера, і ця страшна
хвороба почала швидко поширюватися. Не маючи можливості отримати земну допомогу,
насельниці монастиря вознесли сердечні молитви до Цариці Небесної, зі сльозами читаючи
акафіст перед Казанським образом Пресвятої Богородиці. Сестри повторювали акафіст знову і
знову, допоки хвороба не припинилася. Відтоді Казанська ікона Божої Матері, перед якою
молилися сестри, стає в обителі особливо шанованим образом. 

 Шанований образ Горненського монастиря - невелика ікона, яка спочатку знаходилася на горнім
місці в алтарі Казанської церкви і виносилася до храму двічі на рік- на свята або під час чернечого
постригу сестер. Із збільшенням кількості паломників в святій обителі у ХХІ столітті, ікону винесли у
храм для поклоніння вірників, служіння молебнів і встановили в   спеціально виготовленому для неї
киоті. 

 Святкування престольного дня Казанського храму Горненського жіночого монастиря почалося
напередодні з урочистого Всенічного бдіння,яке очолив глава Руської духовної місії в Єрусалимі
архімандрит Олександр (Єлисов) в співслужінні духовенства Місії. 

 Згідно місцевої традиції, литія на вечірні супроводжилася ходою навколо храму. По закінченню
Всенічного бдіння ігуменя Єкатерина (Чернишева) і сестри здійснили читання акафіста перед
чудотворним образом Матері Божої. Вони просили Її заступництва і величної допомоги всім, хто
потерпає від згубної пошесті коронавірусу. 



 В самий день празника архімандрит Олександр очолив в Горненській обителі служіння
Божественної літургії. За богослужінням голові Місії співслужили протоієрей Віктор Мноян,
ієромонах Іннокентій (Беспалов), ієромонах Дометіан(Маркарян), ієромонах Афанасій(Букин) і
диякон Ілія Драчук. Проповідь після запричасного стіха виголосив заступник голови Духовної місії
ієромонах Дометіан(Маркарян). 

 По завершенні літургії був відслужений молебень перед чудотворним образом Божої Матері з
хресною ходою і читанням акафіста. Після проголошення уставних многолітій архімандрит
Олександр звернувся до вірян з вітальним словом, в якому привітав ігуменю Єкатерину і сестер з
престольною урочистістю святої обителі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/45288/
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